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uspořádala v pátek 28. ledna 2011 výstavu rybích trofejí a 

preparovaných ryb.  

 Hlavním cílem celé akce bylo přestavit návštěvníkům trochu netradičním způsobem život 
pod vodou v jeho celé šíři. Návštěvu zhlédly tři stovky spokojených návštěvníků. 

  

protože výstava vyvolala mimořádný zájem, její konání je PRODLOUŽENO: 

Přístupná bude: 

• v  pátek 4. 2. 2011 od 9.00 do 15.00 hodin 
• v sobotu 12. 2. 2011 od 9.00  do 12.00 hodin 
• popřípadě jindy ve všední dny po telefonické dohodě na č. tel 383 382 410. 

Výstava je určena pro všechny zájemce, zejména pro děti základních škol. 

  Většinu exponátů škole zapůjčil známý preparátor, pan Ing. Josef Nováček, který v 
rybářské škole působil 26 let jako odborný učitel. Kromě ryb jsou k vidění také další vodní 
živočichové jako raci, měkkýši, krabi. Vystaveno je několik stovek vodních živočichů 
uspořádaných do skupin podle výskytu v rybích pásmech. Samostatnou sekci tvoří mořské ryby a 
paryby a pestrá kolekce ryb jeseterovitých. Prvotní záměr byl postupně rozšířen o kresby s 
rybářskou tématikou pana Jiřího Vinkláta, absolventa školy. 



 V druhé výstavní místnosti je představena historie vývoje náčiní pro sportovní rybolov.              
K vidění jsou desítky rybářských prutů a navijáků, včetně historických, až 100 let starých 

exponátů. Dále jsou předvedeny modely rybničních zařízení, slupů, přepadů, rybích přechodů a 
řezů hrází s výpustním zařízením.  

 Kromě uvedeného je možno shlédnout také desítky druhů živých ryb ve dvou akvarijních 
síních. V biologické laboratoři nahlédnout do mikroskopu a pozorovat živé vodní organismy. V 
další učebně budou promítány filmy s rybářskou tématikou nebo si děti mohou vyzkoušet 
určování ryb na interaktivní tabuli. 

PPoozzoorr!! !! !!   ZZáájjeemmccůůmm  bbuuddoouu  ppooddáánnyy  iinnffoorrmmaaccee  oo  nnoovvéémm  ssttuuddii jjnníímm  zzaamměěřřeenníí  nnaa  vvooddnníí  
ssttaavvbbyy  vv  rryybbáářřssttvvíí,,  kktteerréé  šškkoollaa  ootteevvíírráá  oodd  zzáářříí  lleettooššnnííhhoo  rrookkuu..  

 

 


